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HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 
Vodstvo prireditve: 
• Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
• Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
• Ivan Košak - vodja prireditve 040-565-441 
• Mateja Ferenčič - delegat KZS 

Sodniški zbor: 
• Vlado Žnidarič, predsednik sodniškega zbora 
• Bojan Antončič, sodnik zapisnikar 
• Martin Kocjan 
• Matko Galunder 
• Mojca Križanec  

Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Jože Košak Ozvočenje: Uroš Vide s.p. 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Golob  Dežurni kovač: Janez Goršin 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar:  
Padok: Tomaž Novak  

 
 

Ura Urnik prireditve 
13. 07 Defile 1. dirke 
13. 15 Štart 1. dirke                                                                                                                        1.680m              RDEČA                                        

Pokrovitelj: L-Tek d.o.o. 
 Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 300 €                                  Nagradni sklad: 1.000 eur 

13. 37 Defile 2. dirke 
13. 45 Štart 2. dirke        Spominska dirka Alfreda Trenza                                                         1.680m             RUMENA 

Pokrovitelj: Iskra PIO d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 1.200 €                               Nagradni sklad: 1.000 eur 

14. 07 Defile 3. dirke 
14. 15 Štart 3. dirke                                                                                                                       1.680m              ORANŽNA 

Pokrovitelj : LT d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 €                                         Nagradni sklad: 1.000 eur 

14. 37 Defile 4. dirke 
14. 45 Štart 4. dirke                                                                                                                       1.680m               ZELENA 

Pokrovitelj:  Avtoline d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €                                       Nagradni sklad: 1.000 eur                                                                                                              

15. 07 Defile 5. dirke 
15. 15 Štart 5. dirke                                                                                                                       1.680 m              MODRA 

Pokrovitelj: Podgorje d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka                                                           Nagradni sklad: 1.000 eur 

15. 45 Defile PONI DIRKE                                             
15. 53 Štart Poni dirke                                                                                                                    800 m              RJAVA 

Pokrovitelj: Höveler Moliere in Občina Šentjernej 
 
 
 
 
 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze!  
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 

fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
  

Janez Kovač



POKROVITELJ PRIREDITVE: 

Občina Šentjernej 
 
 
 
  

 
 
 
 

 
 
 

 Pozdravljeni na zadnjem tekmovalnem dnevu v organizaciji Kluba za konjski 
šport Šentjernej letos. Člani in članice kluba bomo gostili še ene lepo zasedene dirke. 
Ves trud in trdo delo vodstva kluba in članov skozi celotno sezono se kaže pri uspešni 
organizaciji dirk in tekmovalnih uspehih. V letošnji sezoni so naši člani do sedaj dosegli 
lepo število zmag in dobrih uvrstitev. Tudi danes nastopa veliko domačih konj in se 
nadejamo dobrih rezultatov.  

 Vsem tekmovalcem, lastnikom, trenerjem želimo veliko uspeha na današnjih 
dirkah ter uspešen zaključek letošnje sezone, gledalcem pa obilico športnih užitkov in 
prijetnega počutja na hipodromu v Šentjerneju. 

 

Za KK Šentjernej pripravila: Lana Zrinjanin 

 

FOTO: Bojan Duh 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

PARTNERJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE
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1 
POKROVITELJ: L-Tek d.o.o. 13:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne slovenske kasače z zaslužkom do 300 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  21:  4  0-0-0  24,6  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

DENIT  1680 0,0 24,6 0,0  0  

1 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš KOM 12/9-4 1840 GC    

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 5/9-1 2100 G    

R: Boc Jože Bratkovič Uroš ŠEN 29/8-1 1680 G    

M:   Bratkovič Uroš LJU 8/8-8 2100 7 24,6 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  21,9  76 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

MONTANA PEŠKA  1680 24,4 21,9 0,0  76  

2 
3l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez LJU 5/9-5 2100 6 21,9 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJT 22/8-11 2100 DIST    

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 8/8-5 2100 5 22,8 a   

M:   Dolinšek Janez ŠEN 24/7-6 1680 6 25,7 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 4/7-14 1600 8 24,4 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  1  0-0-1  24,3  135 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-1   

JUST A GIGOLO  1680 24,3 0,0 0,0  135  

3 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman KOM 12/9-3 1840 3 24,3 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

R: Zorko Dušan         

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-1-0  22,2  207 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-0   

NONE OF THEM  1680 24,1 22,2 0,0  207  

4 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej LJT 19/9-2 2160 G    

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej KOM 12/9-1 1840 2 24,1 a   

R: Činkole Aleš Simončič Andrej LJU 5/9-2 2100 7 22,2 a   

M:   Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 G    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej ŠEN 24/7-7 1680 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

BOŠKO  1680 0,0 0,0 0,0  0  

5 
3l., tem.rj. Ž, rod: IRRESISTIBILE - BLACK STAR Franko Alojz ŠEN 29/8-5 1680 G    

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 8/8-7 2100 G    

R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

M:           

ZŠ 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz         

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  22,6  207 20:  1  0-0-0       Kariera: 8  0-1-0   

DEKOTA ZLATOLASKA  1680 22,6 0,0 0,0  207  

6 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Hočevar Dejan LJU 5/9-8 2100 G    

L: Hočevar Dejan s.p. (KK Stožice Ljubljana) Hočevar Dejan ŠEN 29/8-7 1680 GC    

R: Hočevar Jože Hočevar Dejan LJU 8/8-5 2100 G    

M:   Hočevar Dejan ŠEN 24/7-9 1680 G    

ZŠ 
V/T: Hočevar Dejan (B) / Hočevar Dejan Hočevar Dejan LJU 4/7-9 1600 G    

dres: bela,rdeča,siva; čelada: bela,rdeča,siva                 
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L'Nesta zmagal na razstavi enoletnikov v Ljutomeru 

Že 7. razstavo enoletnikov, ki se vsako jesen tradicionalno odvija na hipodromu Ljutomer, si je 
ogledalo lepo število obiskovalcev. V čudovitem vremenu so namreč ponosni rejci predstavili 21 
iskrih štirinožcev, ki bodo v prihodnjih letih krojili rezultatske tabele na slovenskih dirkališčih. 
 
Kasače je znova ocenjevala strokovna komisija v sestavi dr. Matjaž Mesarič, mag. Mojca Nushol, Ivan Košak in 
Andrej Ledinšek. Ocenjevali so izgled, karakter ter gibanje mladih konj. Prvič je neodvisno od dela komisije 
strokovni svet Kasaškega rejskega združenja ocenjeval rodovnik posameznih kasačev. 
 
'Naša reja je na visokem svetovnem nivoju' 
 
Uvodoma je v imenu organizatorja zbrane pozdravila povezovalka programa Mojca Križanec, ki je dejala, da je 
namen razstave v prvi vrsti promocija reje ter navdušiti rejce, da bodo pripuščali svoje kobile z namenom, da se 
bodo v prihodnjih letih lahko predstavili na razstavi. 
 
Zmagal je L'Nesta rejca Davida Žnidariča 
Najboljšo oceno je komisija letos namenila enoletniku z imenom L'Nesta, ki je potomec zmagovalke derbija leta 
2015 Lotte (oče Brandy dei Fiori) in italijanskega žrebca Nesta Effeja. Njegov rejec je David Žnidarič. Iz hleva 
Žnidaričevih je v preteklih letih prišlo kar nekaj odličnih kasačev. Poleg Lotte, ki je osvojila tudi "sveti gral" 
slovenskega kasaštva še denimo Lil Kim, zmagovalka prvenstev za 2-letnike ter 3-letnike, pa tudi izjemno hitri, 
a svojeglav, Lušt. Letos se Žnidaričevi že predstavljajo z novo generacijo, saj na stezi tečeta že dva dveletnika 
njihove reje. 
 
Drugo mesto je osvojil Muffin. Muffin je potomec izjemne plemenske kobile Manishe Vite (od Zerberusa), ki je 
mati aktualnemu rekorderju slovenskih hipodromov Maugliju, ki je izjemnih 1:13,2 izkasal ob zmagi v letošnji 
ljubljanski milji. Hkrati je Manisha mati drugouvrščenemu iz letošnjega derbija, Marion Marku, tretjeuvrščeni iz 
kvalifikacij za letošnje prvenstvo 3-letnikov Mayi Vivi ter sijajnemu, 12-kratnemu zmagovalcu, Magic Looku.  
Oče Muffina je Up Front Larry, ki je vse od prihoda v hlev žrebčarja Iztoka Razgorška priljubljena izbira 
slovenskih rejcev, ki že komaj čakajo prve njegove potomce na naših stezah. Poprej je uspešno plemenil v tujini. 
Muffin prihaja iz ene najuspešnejših rejskih "štal" pri nas, ki jo vodi družina Sagaj v Ključarovcih, tekmujejo pa 
pod društvenim imenom Ekipa S.K.P. Omenjena rejska Ekipa je predlani na razstavi dosegla največ točk s 
svojim Arianom Luko. 
 
Tretje mesto je tokrat šlo v roke enoletnika John Wisha TP. Gre za brata derbi zmagovalca Jimpeto Joya. John 
Wish TP je namreč sin kobile Joy Love (oče Love You), ki se ponaša s fantastičnim pedigrejem. Poleg 
renomiranega očeta, ki je dolga leta prevladoval s svojimi potomci po vsej Evropi, je tukaj tudi njena mama, 
izjemna Jasna, ki je dala kar dva zmagovalca derbijev (Jolly GJ, Jerry Lou GJ) ter dva zmagovalca prvenstev 3-
letnikov (Jerry Lou GJ, Jasa GL).  
Oče John Wisha je sijajni žrebec Wishing Stone, ki glede na rezultate prvih generacij potomcev tudi v tujini 
postaja izjemno "iskana roba". Rejec je podjetje T-Pirc d.o.o. družine Pirc iz Lavrice pri Ljubljani, ki je lani 
predstavilo najbolje ocenjeno letnico razstave July. 
 
Rezime - odlično organizirana prireditev kot vzpodbuda slovenskemu kasaštvu 
Letošnja razstava je znova odlično uspela. Številčna udeležba rejcev in obiskovalcev to samo potrjuje, že sedma 
edicija pa dokazuje, da se je trud Kasaškega rejskega združenja, ki že leta marljivo pripravlja jesenski dogodek, 
poplačal. 
 
Manjka le še pika na i - zmagovalec razstave, ki bo ocene iz svoje rane predstavitve ponesel še na zmagovalne 
podiume kasaških prizorišč ter v gene svojih potomcev. Za slednje bomo morali počakati še kakšno generacijo, 
za prvo zmago kakšnega najbolje ocenjenega letnika na kasaških dirkah pa bi bil že skrajni čas. 
  

L'Nesta 

FOTO: Staš Rudolf 

Muffin John Wish 
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2 
POKROVITELJ: Iskra PIO d.o.o. 
Spominska dirka Alfreda Trenza 13:45 

Avtoštart za 3 do 14 - letne slovenske kasače z zaslužkom do 1.200 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  21:  9  0-1-0  23,3  387 20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 11  0-1-0   

JOLE  1680 24,2 23,3 0,0  387  

1 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac KOM 12/9-6 1840 4 26,8 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac LJU 5/9-12 2100 9 23,4 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac ŠEN 29/8-8 1680 4 26,0 a   

M:   Zagorc Ignac LJU 8/8-6 2100 7 25,7 a   

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac ŠEN 24/7-4 1680 2 24,2 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  2  1-0-0  24,2  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  1-0-0   

VITA HB  1680 24,2 0,0 0,0  405  

2 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Jerovšek Roman KOM 12/9-1 1840 G    

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 1 24,2 a   

R: Košak Janez HB Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Košak Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-0-1  20,4  522 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-1   

BONAPARTE PEŠKI  1680 24,1 21,7 20,4  522  

3 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 5/9-12 2600 7 20,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 3 21,7 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 1/8-12 2600 8 28,0 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 24/7-5 1680 4 24,9 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 4/7-4 1600 7 24,1 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  7  0-1-2  21,7  630 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 9  0-1-2   

THOR  1680 22,3 21,7 0,0  630  

4 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen LJT 19/9-5 2180 3 21,7    

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 5/9-10 2600 DIST 24,3 a   

R: Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 29/8-10 1680 2 25,1 a   

M:   Luzar Alen LJT 1/8-10 2600 O    

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 24/7-10 1680 5 25,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  4  2-0-0  20,9  810 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  2-0-0   

PIERRE  1680 20,9 0,0 0,0  810  

5 
3l.,  A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana ŠEN 29/8-1 1680 1 20,9 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana LJU 8/8-2 2100 6 22,4 a   

R: Antončič Jože Zrinjanin Lana ŠEN 24/7-3 1680 1 23,3 a   

M:   Zrinjanin Lana LJU 4/7-2 1600 6 23,3 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana ŠEN 7/6-1 1600 Q 25,0 a   

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  19,6  270 20:  6  1-0-1  20,2  549   Kariera: 10  1-0-2   

EROTICO  1680 19,6 20,5 0,0  819  

6 
5l., rj. Ž, rod: TIMOKO - EVITA P Bučar Silvo LJU 5/9-5 2100 GC    

L: Bučar Silvo (KK Šentjernej) Bučar Silvo LJU 8/8-5 2100 3 20,7 a   

R: Žan Milan Bučar Silvo ŠEN 24/7-5 1680 G    

M:   Bučar Silvo LJU 4/7-11 1600 4 19,6 a   

 V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Silvo Žan Milan LJT 13/9-8 2600 DIST 22,4 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  10  1-1-1  21,0  940 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 12  1-1-1   

EVITA MP  1680 21,0 22,8 28,6  940  

7 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan KOM 12/9-4 1840 2 22,7 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Zadel Peter ml. LJU 5/9-9 2600 DIST 21,8 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a   

M:   Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  7  1-1-0  20,8  871 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 10  1-1-0   

ROSIE GLOW  1680 20,8 22,2 0,0  943  

8 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Žan Milan LJU 5/9-7 2100 8 22,2 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Mars Martin ŠEN 29/8-6 1680 G    

R: Jaković Matija Gorenc Marko LJU 8/8-6 2100 4 20,8 a   

M:   Gorenc Marko LJT 1/8-6 1600 1 23,6 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin ŠEN 24/7-3 1680 4 21,9 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  9  0-2-0  20,9  945 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 10  0-2-0   

DJANGO  1680 22,3 20,9 0,0  945  

9 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJT 19/9-6 2180 2 20,9    

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 5/9-4 2100 5 22,0 a   

R: Šadl Vito Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-4 1680 G    

M:   Šadl Vito LJT 22/8-5 2100 5 22,0 a   

ZŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 8/8-8 2100 2 21,6 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
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  21:  1  0-0-0     20:  3  0-0-0  22,3     Kariera: 15  1-0-3   

NANCY DI GENIO  1680 18,4 20,4 0,0  949  

10 
5l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Podveršnik Kristijan LJU 8/8-9 2100 O    

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Podveršnik Kristijan LEN 13/6-1 1700 D    

R: Plečko Metka Plečko Boštjan LJU 27/9-7 1609 6 22,3 a   

M:   Plečko Boštjan LJT 13/9-11 2600 DIST 23,2 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Plečko Boštjan Plečko Gorazd ŠEN 16/8-3 1680 O    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA 

 
Alfred TRENZ je bil rojen v Krškem, vendar očetova rodbina izhaja iz 

Šentjerneja. Kot otrok je med počitnicami prihajal na posestvo k teti v Draškovec, 
kjer je jahal hitre in iskre konje. Alfred je kot srednješolec obiskoval novomeško 
gimnazijo, kjer je spoznal, da ga vleče na študij veterine. Študij je končal na 
fakulteti v Zagrebu. Po študiju je služboval nekaj let v Nemčiji, Vukovarju in v Murski 
Soboti. Nato se je z ženo preselil v Šentjernej, delal pa je kot upravnik 
veterinarskega zavoda v Novem mestu. Usoda je hotela, da je kmalu ostal sam z 
dvema otrokoma. 
 

Alfred TRENZ se je z zahtevnim delom prebijal skozi življenje in ob tem veliko 
prispeval kraju in ljudem. Ni bil le odličen veterinar, ampak tudi organizator in 
pospeševalec razvoja konjskega športa v Šentjerneju. Bil je pobudnik gradnje 
hipodroma in tako se je zgodilo, da je Šentjernej leta 1978 dobil sodoben hipodrom, 
narejen po sodobnih standardih, na katerem lahko tekmovalci dosegajo dobre čase.  
 

Njegovo ime je trajno povezano s konji, šentjernejskim hipodromom, pa tudi 
z življenjem v Šentjerneju sploh. Kot veterinar, organizator in pospeševalec razvoja 
konjskega športa, je pustil v šentjernejski dolini velik pečat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  21:  1  0-0-0     20:  3  0-0-0  22,3     Kariera: 15  1-0-3   

NANCY DI GENIO  1680 18,4 20,4 0,0  949  

10 
5l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Podveršnik Kristijan LJU 8/8-9 2100 O    

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Podveršnik Kristijan LEN 13/6-1 1700 D    

R: Plečko Metka Plečko Boštjan LJU 27/9-7 1609 6 22,3 a   

M:   Plečko Boštjan LJT 13/9-11 2600 DIST 23,2 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Plečko Boštjan Plečko Gorazd ŠEN 16/8-3 1680 O    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA 

 
Alfred TRENZ je bil rojen v Krškem, vendar očetova rodbina izhaja iz 

Šentjerneja. Kot otrok je med počitnicami prihajal na posestvo k teti v Draškovec, 
kjer je jahal hitre in iskre konje. Alfred je kot srednješolec obiskoval novomeško 
gimnazijo, kjer je spoznal, da ga vleče na študij veterine. Študij je končal na 
fakulteti v Zagrebu. Po študiju je služboval nekaj let v Nemčiji, Vukovarju in v Murski 
Soboti. Nato se je z ženo preselil v Šentjernej, delal pa je kot upravnik 
veterinarskega zavoda v Novem mestu. Usoda je hotela, da je kmalu ostal sam z 
dvema otrokoma. 
 

Alfred TRENZ se je z zahtevnim delom prebijal skozi življenje in ob tem veliko 
prispeval kraju in ljudem. Ni bil le odličen veterinar, ampak tudi organizator in 
pospeševalec razvoja konjskega športa v Šentjerneju. Bil je pobudnik gradnje 
hipodroma in tako se je zgodilo, da je Šentjernej leta 1978 dobil sodoben hipodrom, 
narejen po sodobnih standardih, na katerem lahko tekmovalci dosegajo dobre čase.  
 

Njegovo ime je trajno povezano s konji, šentjernejskim hipodromom, pa tudi 
z življenjem v Šentjerneju sploh. Kot veterinar, organizator in pospeševalec razvoja 
konjskega športa, je pustil v šentjernejski dolini velik pečat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  21:  1  0-0-0     20:  3  0-0-0  22,3     Kariera: 15  1-0-3   

NANCY DI GENIO  1680 18,4 20,4 0,0  949  

10 
5l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Podveršnik Kristijan LJU 8/8-9 2100 O    

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Podveršnik Kristijan LEN 13/6-1 1700 D    

R: Plečko Metka Plečko Boštjan LJU 27/9-7 1609 6 22,3 a   

M:   Plečko Boštjan LJT 13/9-11 2600 DIST 23,2 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Plečko Boštjan Plečko Gorazd ŠEN 16/8-3 1680 O    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA 

 
Alfred TRENZ je bil rojen v Krškem, vendar očetova rodbina izhaja iz 

Šentjerneja. Kot otrok je med počitnicami prihajal na posestvo k teti v Draškovec, 
kjer je jahal hitre in iskre konje. Alfred je kot srednješolec obiskoval novomeško 
gimnazijo, kjer je spoznal, da ga vleče na študij veterine. Študij je končal na 
fakulteti v Zagrebu. Po študiju je služboval nekaj let v Nemčiji, Vukovarju in v Murski 
Soboti. Nato se je z ženo preselil v Šentjernej, delal pa je kot upravnik 
veterinarskega zavoda v Novem mestu. Usoda je hotela, da je kmalu ostal sam z 
dvema otrokoma. 
 

Alfred TRENZ se je z zahtevnim delom prebijal skozi življenje in ob tem veliko 
prispeval kraju in ljudem. Ni bil le odličen veterinar, ampak tudi organizator in 
pospeševalec razvoja konjskega športa v Šentjerneju. Bil je pobudnik gradnje 
hipodroma in tako se je zgodilo, da je Šentjernej leta 1978 dobil sodoben hipodrom, 
narejen po sodobnih standardih, na katerem lahko tekmovalci dosegajo dobre čase.  
 

Njegovo ime je trajno povezano s konji, šentjernejskim hipodromom, pa tudi 
z življenjem v Šentjerneju sploh. Kot veterinar, organizator in pospeševalec razvoja 
konjskega športa, je pustil v šentjernejski dolini velik pečat. 
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3 
POKROVITELJ: LT d.o.o. 14:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  9  1-3-0  19,6  1.149 20:  5  0-0-0  20,4  171   Kariera: 14  1-3-0   

IRON ROAD  1680 19,6 20,2 0,0  1.320  

1 
5l., tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Montagna Enrico TUJ 8/9-4 1640 9 21,7 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja ŠEN 29/8-7 1680 G    

R: Krelj Darja Krelj Darja LJU 8/8-2 2100 8 20,2 a   

M:   Krelj Darja LJT 1/8-3 1600 2 23,0 a   

 V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Krelj Darja LJU 4/7-3 1600 12 20,4 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  13  0-3-1  18,8  1.329 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 14  0-3-1   

ANTO  1680 18,8 20,1 0,0  1.329  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJT 19/9-4 2100 5 21,3 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc KOM 12/9-6 1840 3 22,8 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LJU 5/9-6 2100 7 22,1 a   

M:   Jureš Franc LJT 22/8-3 2100 5 20,5 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LJU 8/8-4 2100 2 19,8 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  7  3-0-0  17,0  1.578 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  3-0-0   

CECILIA BE  (IT) 1680 17,0 19,2 0,0  1.578  

3 
3l., tem.rj. K, rod: IRRESISTIBILE - NADINA CAF Mars Martin LJT 19/9-6 1600 1 17,9 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin KOM 12/9-5 1840 1 22,7 a   

R: Italija Talpo Luca TUJ 31/8-15 1609 6 17,0 a   

M:   Žan Milan LJU 8/8-9 2100 4 19,2 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin TUJ 20/7-6 1660 G    

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  13  0-2-3  19,3  1.669 20:  0  0-0-0       Kariera: 13  0-2-3   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1680 20,1 19,3 19,7  1.669  

4 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KOM 12/9-2 1840 2 21,9 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 5/9-6 2600 6 19,7 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a   

M:   Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  6  1-0-1  16,8  734 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 14  1-0-2   

BERSHKA MMS  (IT) 1680 16,8 18,1 0,0  1.989  

5 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej LJT 19/9-7 1600 O    

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej KOM 12/9-4 1840 G    

R: Italija Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 3 19,7 a   

M:   Simončič Andrej LJT 1/8-7 1600 7 21,0 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej ŠEN 24/7-8 1680 1 19,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-0  21,4   20:  7  0-0-0  18,5  144   Kariera: 36  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1680 18,0 18,5 21,7  2.313  

6 
7l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan KOM 12/9-6 1840 G    

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan ŠEN 29/8-5 1680 6 22,0 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 8/8-7 2100 DIST 22,8 a   

M:   Humek Ivan KOM 23/5-3 1840 9 25,4 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJU 9/5-3 2100 10 21,4 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  8  1-1-0  18,3  702 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 22  2-5-1   

MARIPOSA PEŠKA  1680 17,5 19,7 0,0  2.409  

7 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJT 19/9-3 1600 G    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 5/9-4 2100 O    

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 22/8-5 2100 8 22,1 a   

M:   Dolinšek Janez LJU 8/8-8 2100 7 19,7 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez ŠEN 24/7-5 1680 2 20,5 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  11  2-2-0  18,7  1.722 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 16  3-3-0   

JERRY JOY  1680 18,9 18,7 0,0  2.415  

8 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman KOM 12/9-5 1840 1 21,6 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 5/9-1 2100 4 18,7 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman ŠEN 24/7-9 1680 2 19,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  12  0-0-4  19,1  1.102 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 37  3-1-5   

HELLS WOOD  1680 18,5 19,1 21,0  3.156  

9 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine KOM 12/9-8 1840 3 22,0 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Žan Milan LJU 5/9-5 2100 5 19,1 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

M:   Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJT 1/8-6 1600 4 23,2 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
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  21:  6  1-1-1  20,8  828 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 14  2-4-2   

BRANDY  1680 18,4 20,8 0,0  1.845  

10 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Jerovšek Roman LJT 19/9-2 1600 G    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna KOM 12/9-3 1840 D    

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna LJU 5/9-9 2100 1 21,4 a   

M:   Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-7 1680 2 21,0 a   

PŠ, ZŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 

 

  

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH  
VSI KONJI SKUPAJ PO UVRSTITVAH VSI KONJI SKUPAJ PO REKORDU VSI KONJI SKUPAJ PO ZASLUŽKU  
  Ime Starti I. II. III.   Ime Starost Rekord   Ime Starost Starti Zaslužek  

1 MICHELLE 10 6 2 1 1 MAUGLI 5 l 13,2 s 1 PRIME MS 4 l 5 8.155 € 

2 FJORI 7 5 1 1 2 KRACK DU CLOCHER (BE) 7 l 13,6 s 2 BERRURIA GIN (FR) 10 l 9 5.941 € 

3 PRIME MS 5 5 0 0 3 TAKE ME HOME (IT) 9 l 14,3 s 3 MARION MARK 4 l 6 5.301 € 

4 ULFAST (IT) 9 4 3 1 4 HOT COCO 6 l 14,4 s 4 ELISA GALI (FR) 7 l 12 4.600 € 

5 MARION MARK 6 4 2 0 5 FJORI 6 l 14,6 s 5 DAR LA NOTA (FR) 8 l 9 4.545 € 

6 TAKE ME HOME (IT) 7 4 1 1 6 MAGIC LOOK 6 l 14,7 s 6 MAUGLI 5 l 3 4.117 € 

7 MAGIC LOOK 5 3 2 0 7 DIDIER BLEU 7 l 14,8 s 7 FARANDOLE DU MENIL (FR) 6 l 10 4.034 € 

8 BLACK ROCK GLORY (IT) 4 3 0 1 8 MICHELLE 6 l 14,9 s 8 MICHELLE 6 l 10 3.993 € 

9 MAUGLI 3 3 0 0 9 TARS STARS 10 l 14,9 s 9 FJORI 6 l 7 3.739 € 

10 CECILIA BE (IT) 4 3 0 0 10 VITTORINA JET (IT) 7 l 14,9 s 10 ESTELLE DE LA DIVE (FR) 7 l 9 3.647 € 

SLOVENSKI KONJI PO UVRSTITVAH SLOVENSKI KONJI PO REKORDU SLOVENSKI KONJI PO ZASLUŽKU  
  Ime Starti I. II. III.   Ime Starost Rekord   Ime Starost Starti Zaslužek  

1 MICHELLE 10 6 2 1 1 MAUGLI 5 l 13,2 s 1 PRIME MS 4 l 5 8.155 € 

2 FJORI 7 5 1 1 2 HOT COCO 6 l 14,4 s 2 MARION MARK 4 l 6 5.301 € 

3 PRIME MS 5 5 0 0 3 FJORI 6 l 14,6 s 3 MAUGLI 5 l 3 4.117 € 

4 MARION MARK 6 4 2 0 4 MAGIC LOOK 6 l 14,7 s 4 MICHELLE 6 l 10 3.993 € 

5 MAGIC LOOK 5 3 2 0 5 DIDIER BLEU 7 l 14,8 s 5 FJORI 6 l 7 3.739 € 

6 MAUGLI 3 3 0 0 6 MICHELLE 6 l 14,9 s 6 CIARA TP 3 l 5 3.546 € 

7 PEGI 3 3 0 0 7 TARS STARS 10 l 14,9 s 7 TARS STARS 10 l 6 3.110 € 

8 DON SAXO 7 2 3 2 8 PLANET 6 l 15,1 s 8 DEAR ABBY 4 l 8 3.060 € 

9 PLANET 11 2 2 3 9 LUXUS 10 l 15,7 s 9 DON SAXO 5 l 7 2.758 € 

10 AIN'T SHE PERFECT 5 2 2 0 10 PRIME MS 4 l 15,9 s 10 RIO FLORA 4 l 9 2.566 € 

     Koledar dirk 2021 

DATUM ORGANIZATOR 
 

10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov GFML 

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij 

7.11.2021 KK Komenda 
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4 
POKROVITELJ: Avtoline d.o.o. 14:45 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

zelena   
           

  21:  9  1-2-1  18,0  2.566 20:  8  0-1-0  19,2  511   Kariera: 22  1-4-1   

RIO FLORA  1680 18,0 19,1 18,6  3.522  

1 
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Ajda LJU 5/9-2 2600 4 18,6 a   

L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 8/8-5 2100 3 19,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Gorenc Ajda LJT 1/8-3 2600 2 26,9 a   

M:   Zaletel Borut KRI 18/7-2 2170 5 24,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Ajda LJU 4/7-9 1600 2 18,0 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-0  18,6  486 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 40  1-5-9   

FOKA  1680 17,8 18,2 0,0  3.976  

2 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Mesarič Marko LJT 19/9-2 2160 4 19,7    

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJU 5/9-1 2100 8 20,3 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko ŠEN 29/8-2 1680 4 19,6 a   

M:   Sagaj Janko LJT 22/8-4 2100 4 18,7 a   

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Mesarič Marko LJU 8/8-5 2100 6 20,9 a   

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  21:  14  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 78  1-4-6   

DIZA DŽ  1680 17,9 18,8 21,0  4.176  

3 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko KOM 12/9-5 1840 9 23,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 5/9-10 2100 6 20,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 22/8-7 2100 S    

M:   Debelak Žarko LJU 8/8-6 2100 7 21,9 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 1/8-8 1600 10 23,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  8  1-1-2  17,9  1.004 20:  9  0-1-2  17,7  1.728   Kariera: 29  1-3-8   

LAOS  1680 17,7 19,8 0,0  4.261  

4 
5l., rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc KOM 12/9-4 1840 3 21,4 a   

L: Kurbus Lovrenčič Luka (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LJT 22/8-6 2100 S    

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJT 1/8-4 1600 2 20,3 a   

M:   Lovrenčič Franc ŠEN 24/7-8 1680 6 20,8 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJU 4/7-6 1600 S    

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  21:  11  3-3-1  16,4  4.050 20:  6  0-0-0  16,0  468   Kariera: 17  3-3-1   

BLACK ROCK GLORY  (IT) 1680 16,0 16,4 0,0  4.517  

5 
4l., tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Mars Martin LJT 19/9-6 2200 1 17,5    

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin LJU 5/9-11 2100 1 17,1 a   

R: Italija Ruffato Raffaello TUJ 25/8-6 1640 2 16,5 a   

M:   Mars Martin LJU 8/8-12 2100 1 17,4 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Ruffato Raffaello TUJ 3/8-6 2060 2 16,4 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  10  0-1-1  18,0  1.550 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 18  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 1680 18,0 17,5 23,0  5.989  

6 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka KOM 12/9-1 1820 4 21,5    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 5/9-1 2100 7 19,4    

R: Francija Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G    

M:   Haide Jochen  28/7-3 1925 G    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka KRI 18/7-2 2170 D    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  8  1-1-4  16,9  3.060 20:  4  1-1-2  18,1  3.292   Kariera: 14  2-2-7   

DEAR ABBY  1680 16,9 18,1 17,5  6.739  

7 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Viktor LJU 5/9-1 2600 3 17,5 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 1/8-1 2600 3 27,0 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor ŠEN 24/7-2 1680 3 19,0 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-2 1600 2 16,9 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 20/6-8 2100 1 20,5 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  9  4-3-1  18,7  2.525 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 33  10-8-1   

ULFAST  (IT) 1680 16,8 17,0 0,0  7.046  

8 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan KOM 12/9-9 1840 1 20,7 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan ŠEN 29/8-5 1680 1 19,0 a   

R: Italija Žan Milan LJT 22/8-11 2100 3 18,7 a   

M:   Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan ŠEN 24/7-3 1680 2 18,9 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  11  2-2-3  15,1  2.511 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 39  6-12-6   

PLANET  1680 15,1 16,3 19,7  7.995  

9 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREET Franko Alojz KOM 12/9-2 1840 2 17,5 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 5/9-3 2100 3 16,3 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

M:   Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 24/7-5 1680 5 19,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
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  21:  9  0-0-3  15,7  1.032 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 61  6-8-13   

LUXUS  1680 15,7 16,9 21,4  9.091  

10 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen LJT 19/9-3 2180 3 18,6    

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 5/9-4 2100 4 17,3 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen ŠEN 29/8-9 1680 3 19,4 a   

M:   Luzar Alen LJU 8/8-2 2100 4 17,1 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJT 1/8-10 1600 4 20,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 

 

 

 

 

  

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH 
VOZNIKI PO UVRSTITVAH    VOZNIKI PO ZASLUŽKU 
  Ime voznika Starti I. II. III.   Ime voznika Starti Zaslužek 

1 Sagaj Janko 36 13 10 4 1 Sagaj Janko 36 15.169 € 
2 Dolinšek Trontelj Darja 19 6 5 2 2 Slavič Mitja 13 9.114 € 
3 Slavič Marko 18 6 5 0 3 Šadl Vito 31 8.873 € 
4 Žan Milan 29 6 3 6 4 Jagodic Tine 24 6.967 € 
5 Mars Martin 16 6 1 1 5 Žan Milan 29 6.566 € 
6 Jerovšek Roman 46 5 6 7 6 Jan Blaž 16 6.087 € 
7 Slavič Mitja 13 5 3 0 7 Jerovšek Roman 46 5.844 € 
8 Scamardella Paolo 18 5 1 3 8 Zadel Peter ml. 7 5.396 € 
9 Simončič Andrej 20 3 1 2 9 Scamardella Paolo 18 5.242 € 

10 Seršen Saša 7 5 1 1 10 Dolinšek Viktor 21 5.236 € 

TRENERJI PO UVRSTITVAH     TRENERJI PO ZASLUŽKI  
  Ime trenerja Starti I. II. III.   Ime trenerja Starti Zaslužek 

1 Sagaj Janko 43 14 10 3 1 Sagaj Janko 43 16.500 € 
2 Dolinšek Trontelj Darja 21 7 5 5 2 Osterc Zvonko 24 10.096 € 
3 Slavič Marko 19 7 4 1 3 Jan Miha 24 8.921 € 
4 Mars Martin 17 7 1 1 4 Slavič Mitja 5 8.155 € 
5 Osterc Zvonko 24 6 8 3 5 Dolinšek Trontelj Darja 21 7.508 € 
6 Seršen Milan 7 5 1 1 6 Jagodic Tine 9 5.941 € 
7 Slavič Mitja 5 5 0 0 7 Zaletel Janez 44 5.620 € 
8 Bergant Matjaž 9 4 3 1 8 Slavič Marko 19 5.594 € 
9 Jan Miha 24 3 3 4 9 Judež Jože 14 4.600 € 

10 Simončič Andrej 16 3 1 2 10 Seršen Milan 7 3.739 € 
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5 
POKROVITELJ: Podgorje d.o.o. 15:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače, odprta dirka 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  21:  11  6-2-1  14,9  4.136 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 47  12-8-5   

MICHELLE  1680 14,8 16,7 19,7  11.237  

1 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja KOM 12/9-5 1840 1 16,6 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 24/7-2 1680 1 16,5 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  8  0-0-0  16,9  305 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 99  10-8-11   

RIKELI  (IT) 1680 16,4 17,8 20,8  13.290  

2 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut LJU 5/9-6 2120 8 19,8    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 29/8-3 1680 5 19,6 a   

R: Italija Zaletel Borut KRI 18/7-1 2170 GC    

M:   Zaletel Borut LJU 4/7-1 1600 5 16,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  13  1-2-4  17,6  4.600 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 40  8-5-12   

ELISA GALI  (FR) 1680 16,4 17,1 18,5  13.595  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito KOM 12/9-4 1840 3 20,4    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Zadel Peter ml. LJU 5/9-3 2100 1 18,1    

R: Francija Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-2 1680 2 19,0 a   

M:   Šadl Vito LJT 22/8-6 2100 3 17,9 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  13  0-1-1  17,3  602 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 84  14-15-9   

UDAR'S  (IT) 1680 16,1 17,5 20,4  13.698  

4 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive KOM 12/9-2 1840 5 20,9 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 5/9-7 2120 7 19,5    

R: Italija Dovžan Ive ŠEN 29/8-4 1680 8 20,1 a   

M:   Dovžan Ive LJU 8/8-8 2100 DIST 21,8 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive ŠEN 24/7-4 1680 6 18,5 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  17,4  212 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 6  0-0-1   

ABBADIA  (IT) 1680 17,4 18,4 0,0  15.954  

5 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor LJT 19/9-2 2160 4 18,4    

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 S    

R: Italija Dolinšek Viktor KRŠ 6/6-4 1600 3 17,4 a   

M:   Dolinšek Viktor TUJ 17/4-7 1609 6 19,6 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJT 2/8-4 2100 9 21,3 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  6  2-2-1  16,2  1.874 20:  8  1-1-0  16,8  1.840   Kariera: 58  17-5-3   

AIN'T SHE PERFECT  1680 16,2 15,8 20,1  16.596  

6 
8l., rj. K, rod: IDEALE LUIS - ANNA SCOTT Müller Lučka LJT 19/9-6 2180 1 16,6    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 5/9-8 2120 2 17,0    

R: Müller Lučka Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 1 17,1 a   

M:   Haide Jochen  28/7-6 1925 3 17,5 a   

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka KRŠ 6/6-6 1600 2 16,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 13  0-0-1   

VALEZ  (IT) 1680 17,7 18,6 0,0  17.773  

7 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko KOM 12/9-3 1840 6 21,2 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 22/8-4 2100 6 19,6 a   

R: Italija Debelak Žarko LJU 8/8-5 2100 8 18,6 a   

M:   Debelak Žarko TUJ 20/7-8 1660 6 19,0 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KRI 18/7-4 2170 3 22,7 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  12  2-3-1  16,7  2.871 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 61  24-10-5   

JONNA GO  1680 15,8 16,0 18,5  21.316  

8 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJT 19/9-3 2100 2 17,3 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 12/9-6 1840 2 19,3 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman LJU 5/9-7 1609 9 17,8 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman ŠEN 29/8-7 1680 4 19,2 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 8/8-2 2100 5 17,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  8  1-0-0  18,0  2.171 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 49  5-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 1680 16,3 17,0 18,0  22.723  

9 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša KOM 12/9-3 1820 1 21,1    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LJU 5/9-6 2120 5 18,5    

R: Francija Jazbec Tjaša ŠEN 29/8-8 1680 7 20,0 a   

M:   Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9    

dres: črna; čelada: črna                 
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  21:  12  0-0-3  16,6  1.012 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 96  7-15-10   

TAMERICE  (IT) 1680 14,3 15,5 0,0  27.834  

10 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna KOM 12/9-8 1840 G    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJU 5/9-10 2140 3 16,9    

R: Italija Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-9 1680 3 19,1 a   

M:   Scamardella Paolo ŠEN 24/7-6 1680 4 18,0 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna *  TUJ 13/7-3 2060 O    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH 
LASTNIKI PO UVRSTITVAH     LASTNIKI PO ZASLUŽKI  
  Ime lastnika Starti I. II. III.   Ime lastnika Starti Zaslužek 

1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 30 13 9 4 1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 30 14.670 € 

2 Dolinšek Trontelj Darja 21 7 5 5 2 Kobilarna OZT 24 10.096 € 

3 Kobilarna OZT 24 6 8 3 3 Mitja Slavič s.p. 5 8.155 € 

4 Mars Martin 9 6 0 1 4 JAN-M d.o.o. 16 7.739 € 

5 Seršen Saša 7 5 1 1 5 Dolinšek Trontelj Darja 21 7.508 € 

6 Mitja Slavič s.p. 5 5 0 0 6 Jagodic Tine 9 5.941 € 

7 Bergant Matjaž 9 4 3 1 7 Forna d.o.o. 29 4.741 € 

8 Forna d.o.o. 29 3 6 4 8 Judež Jože 12 4.600 € 

9 JAN-M d.o.o. 16 3 3 1 9 T-Pirc d.o.o. 11 4.577 € 

10 Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. 11 3 0 2 10 Seršen Saša 7 3.739 € 
  

REJCI PO UVRSTITVAH     REJCI PO ZASLUŽKI  
  Ime rejca Starti I. II. III.   Ime rejca Starti Zaslužek 

1 Sagaj Jože 21 10 6 3 1 Sagaj Jože 30 13.054 € 
2 Prebil Marjan 11 6 2 1 2 Slavič Mitja 24 8.703 € 
3 Slavič Mitja 8 5 1 1 3 Dolinšek Trontelj Darja 5 5.519 € 
4 Seršen Saša 19 5 1 1 4 Seršen Saša 16 4.225 € 
5 Sagaj Janko 11 4 4 0 5 Novak Franc 21 4.195 € 
6 Franko Alojz 22 3 3 4 6 Prebil Marjan 9 3.993 € 
7 Novak Franc 52 3 1 4 7 T-Pirc d.o.o. 29 3.546 € 
8 Plohl Matej 3 3 0 0 8 Lavrenčič Tomaž 12 3.519 € 
9 Bauman Jernej 12 2 2 0 9 Franko Alojz 11 3.339 € 

10 Antončič Jože 5 2 0 0 10 Zadel Peter 7 3.110 € 
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PONI 
rjava 

POKROVITELJ: Höveler Moliere 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 
 

15:53 

  
  

Poni dirka na distanci 800 m   
        
        

1 DOLFI 
        
        

        

  
Rebeca Voldrih Simčič   760 M         

2 PEGAS 
        
        

        

  
Luka Stražar  760 M         

3 BRINA 
       
        

        

  
Neža Gorenc  780 M         

4 LILA 
        
        

        

  
Jaka Šušteršič  780 M         

5 JADRAN 
        
        

        

  
Miha Kepic   800 M         

6 SREČKA 
        
        

        

 820 M Vid Gorenc 
  840 M       

7 ČARLI 
        
        

        

  
Nejc Lekše  840 M         

8 BEBI 
        
        

        

 

 
Karin Kepic  860 M 
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FOTO: Bojan Duh 
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Tekmovalni dan: 19.09.2021, LJUTOMER      
Organizator: KK Ljutomer        
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, HERZOG Dušan, HERZOG Dušan ml., JANŽEVIČ Tomaž, KOCJAN Martin  
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 2 - letne EU kasače       
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 DIAMOND VILLE (HU) tuji (ni def.) Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m 127,1 s 19,4 s 405 € 
2 4 JERCA KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 127,9 s 19,9 s 207 € 
3 3 ANA KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.600 m 132,3 s 22,7 s 135 € 
4 1 LIL UZI KK Ljutomer Jerovšek Roman Žnidarič Vlado 1.600 m 134,1 s 23,8 s 90 € 
G 2 LENNOX KK Ljutomer Žan Milan Makovec Slavko 1.600 m    
G 5 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m    
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 €      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 CECILIA BE (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m 124,6 s 17,9 s 405 € 
2 1 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 1.600 m 126,7 s 19,2 s 207 € 
3 10 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 126,7 s 19,2 s 135 € 
4 4 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.600 m 126,7 s 19,2 s 90 € 
5 8 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 1.600 m 126,9 s 19,3 s 63 € 
6 9 PELL KK Ljutomer Kristl Primož Novak Franc 1.600 m 127,4 s 19,6 s  
G 2 BRANDY KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 1.600 m    
G 3 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 1.600 m    
O 5 LE MANS KK Ljutomer Heric Rok Heric Boštjan 1.600 m    
O 7 BERSHKA MMS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.600 m    
Opombe: 
Št. 7 BERSHKA MMS (IT) - opravičeno odsotna      
Št. 5 LE MANS - opravičeno odsotnen       
Kazni: Podveršnik Kristijan - prekomerna uporaba biča (ponovitev) - 80 EUR + 1 TD (3.10.2021)   
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Handikap za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.500 € 2.160 m, do 400 € 0 m, do 800 € 20 m, nad 800 € 40 m 
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 MAHARAJAH KK Ljutomer Sagaj Janko Babič Miroslav 2.160 m 175,6 s 21,3 s 405 € 
2 6 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.180 m 176,4 s 20,9 s 207 € 
3 5 THOR KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.180 m 178,0 s 21,7 s 135 € 
4 1 PRIBILA KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 2.160 m 178,6 s 22,7 s 90 € 
5 4 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.180 m 180,6 s 22,8 s 63 € 
G 2 NONE OF THEM KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 2.160 m    
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: Handikep za 3 do 14 - letne EU kasače do 10.000 € 2.160 (Zaslužek sezona 2021=0 m do 500 €, 20 m do 1.500 €, 40 m nad 1.500 €) 
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 BLACK ROCK GLORY (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.200 m 170,6 s 17,5 s 405 € 
2 4 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.180 m 171,2 s 18,5 s 207 € 
3 3 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.180 m 171,4 s 18,6 s 135 € 
4 2 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 2.160 m 172,2 s 19,7 s 90 € 
G 1 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.160 m    
GC 5 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.180 m    
Opombe: Pomočniki kateri prevzamejo konje na tekmovalni stezi v času podelitve morajo imeti na glavi zaščitno čelado. 
          
Številka dirke: 5.        
Propozicije: POKAL OBČINE KRIŽEVCI - Avtoštart za 3 do 14 - letne za najboljše slovenske kasače - odprta dirka  
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 162,1 s 17,2 s 608 € 
2 3 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 162,3 s 17,3 s 310 € 
3 2 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 162,6 s 17,4 s 202 € 
4 5 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 162,9 s 17,6 s 135 € 
5 6 HOT COCO KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Košak Tomaž 2.100 m 163,3 s 17,8 s 94 € 
O 4 ANALIN KK Ljutomer Slavič Mitja Sagaj Janko 2.100 m    
Opombe: Pomočniki kateri prevzamejo konje na tekmovalni stezi v času podelitve morajo imeti na glavi zaščitno čelado. 
Št. 4 ANALIN - opravičeno odsoten        
Kazni: Sagaj Janko - nepravilna uporaba biča (ponovitev) - 80 EUR + 1 TD (3.10.2021) 
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Številka dirke: 6.        
Propozicije: Državno prvenstvo triletnikov - Avtoštart za 3 - letne SLO kasače      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 CIARA TP KD Krim Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 2.709 € 
2 1 ANABELLA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m 166,6 s 19,3 s 1.449 € 
3 5 LUXURY ICE KK Komenda Žan Milan Žan Milan 2.100 m 168,2 s 20,1 s 882 € 
4 10 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 168,8 s 20,4 s 630 € 
5 4 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,8 s 21,3 s 315 € 
6 2 INDI KP KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Andrej 2.100 m 171,5 s 21,7 s 189 € 
7 6 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 171,9 s 21,9 s 126 € 
8 7 ADONELA KK Ljutomer Antolin Darja Antolin Darja 2.100 m 174,2 s 23,0 s  
9 8 NO KAN KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 175,3 s 23,5 s  
G 9 OREA KK Ljutomer Nushol Mojca Nushol Mojca 2.100 m    
D 11 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana Slavič Mitja Vukosavljevič Boris 2.100 m    
G 12 MAYA VIVA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m    
Opombe: Pomočniki kateri prevzamejo konje na tekmovalni stezi v času podelitve morajo imeti na glavi zaščitno čelado. 
Št. 3 CIARA TP -doping kontrola (Št. Vzorca: 5300931)       
Št. 1 ANABELLA - doping kontrola (št. Vzorca: 5300920)       
Št. 11 MY PRIDE vozi Slavič Mitja, prijavljen Vukosavljević Boris - plačilo takse na KZS.    
Kazni: Slavič Mitja - nevarna vožnja (oviranje št. 12) - Diskvalifikacija + 120 EUR + 1 TD (3.10.2021) 
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Handikep za 3 do 14-letne EU kasače do 20.000 € 2.160 (Zaslužek sezona 2021=0 m do 1.000 €, 20 m do 2.000 €, 40 m nad 2.000 €) 
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 AIN'T SHE PERFECT KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.180 m 166,9 s 16,6 s 405 € 
2 7 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.200 m 166,9 s 15,9 s 207 € 
3 3 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.160 m 169,3 s 18,4 s 135 € 
4 2 ABBADIA (IT) KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.160 m 169,3 s 18,4 s 90 € 
5 5 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.180 m 169,4 s 17,7 s 63 € 
6 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.160 m 169,8 s 18,6 s  
7 1 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Podveršnik Kristijan 2.160 m 172,2 s 19,7 s  
 

Pokrovitelji KZS (enako kot v biltenu 19. 9. 2021) doda se Logotip CMC Group 

 

 

 

 

 

 

 

Partnerji KZS (enako kot v biltenu 19. 9. 2021) 
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